

**ERRATUM****MINES REGULATION ACT 1946****MINES REGULATION AMENDMENT ACT 1987****INTERPRETATION ACT 1984****MINES REGULATION AMENDMENT REGULATIONS 1988**

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 4221 of *Government Gazette* No. 100 dated 14 October 1988, it is corrected as follows.

At Regulation 15.4E (2) delete the third sub-paragraph "(a) the limitations, conditions and restrictions . . ." and insert " (c) the limitations, conditions and restrictions . . . ".